

ప్రజాభూమి

ఇది ప్రజల వెలుగు
Prajabhoomi Telugu Daily
www.prajabhoomi.com



కూటమి గెలిచాక వారిని ఊరు విడిచి వెళ్లపోతున్నారు - పల్నాడు జిల్లాలో జగన్

కడప KADAPA	సంపుటి:01 Vol.No.01	సంచిక:197 Issue No.197	గురువారం Thursday	జూన్ 19, 2025 19 June 2025	ఎడిటర్:రామమోహన్ రెడ్డి అంకిరెడ్డిపల్లి Editor: Ankireddypalle Ramamohan Reddy	పేజీలు :8 Pages 8	వెల:రూ 3/- Rs 3/-
---------------	------------------------	---------------------------	----------------------	-------------------------------	--	----------------------	----------------------

published from Vijayawada,Kakinada, Ananthapuramu, Kadapa, Eluru Circulated at AndhraPradesh & Telangana

చింతలపూడి నియోజకవర్గంలో

చెలరేగిపోతున్న రేషన్ మాఫియా డాన్

"దయలేని దత్తు"

పూర్తి వివరాలు వచ్చే సంచికలో

దాని వెనుక ఉన్నది ఏ రామచంద్ర మహాప్రభో మరి?

ఆ నియోజకవర్గం నా అడ్డా ఎదురోస్తే కొడతా బిడ్డా లింగపాలెం కేంద్రంగా భారీ అక్రమ వ్యాపారం కొట్లాటకు సహకరిస్తున్న శ్రీరాజ్ కుమార్ మాయమల్లి, తోపుశ్రీను, ధనాధన్ తంబీ ముడుపుల మత్తులో అధికారులు ఇంత జరుగుతున్న "దయలేని దత్తు"ను

వదిలివేస్తున్న విజిలెన్స్, సివిల్ సప్లై అధికారులు.. ఎందుకని? అందరికీ వాటాలు ఇస్తున్నా... రేషన్ దండా అడ్డగోలుగా చేసుకుంటా.. ఇది "దయలేని దత్తు" బిగ్గర స్వరం చింతలపూడిలో ఈ అక్రమ బియ్యం వ్యాపారి దయలేని దత్తును అడ్డుకునే అధికారే లేరా?.

కూటమి ప్రభుత్వ ఆశయానికి తూట్లు పొడుస్తున్న ఇంతేనా? మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ ఎంత కట్టడి

చేసినా ఫలితం లేనట్టేనా? చింతలపూడిలో రేషన్ మాఫియాను అరికట్టే వారే లేరా.. చూద్దాం అధికారులు ఈ అక్రమ దండాకు అడ్డుకట్ట వేస్తారో లేదో ఎవరీ "దయలేని దత్తు" చిన్నపేట నుంచి చింతలపూడి వరకు ఎలా ఎదిగాడు..

మత్తెబాబి, ప్రజాభూమి సెషన్ల కరిస్టాండెంట్ ఎలూరు నుంచి..

పంట ఉత్పత్తుల్ని వాణిజ్య కోణంలోనే చూడాలి రైతులకు ఇబ్బంది కలగకుండా పంట ఉత్పత్తుల కొనుగోలు జరగాలి పంట వివరాలు, పర్యవేక్షణకు సాంకేతికత వినియోగించండి ప్రత్యేక పరిస్థితుల దృష్ట్యా రైతులకు అండగా నిలవాలి ఎగుమతులు పెంచేందుకు అత్యుత్తమ గ్రేడింగ్ విధానాలు అమలు చేయండి మామిడి, పొగాకు, కోకో పంటల మద్దతు ధరలపై సమీక్షలో సీఎం చంద్రబాబు ఆదేశాలు



హెచ్చీ బర్లీ పొగాకు కొనుగోళ్లలో వేగం పెంచండి

ప్రజాభూమి ప్రతినిధి, అమరావతి:- పొగాకు, మామిడి తదితర పంట ఉత్పత్తులకు సంబంధించి నెలకొన్న ప్రత్యేక పరిస్థితుల దృష్ట్యా రైతులకు అండగా నిలవాల్సిన అవసరం ఉందని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. పంట ఉత్పత్తుల వాణిజ్య కోణంలోనే చూడాలని, వీలైనంత మెరుగైన ధర వచ్చేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులకు సూచించారు. సచివాలయంలో మామిడి, పొగాకు, కోకో పంటల మద్దతు ధరతో పాటు వివిధ అంశాలపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్షించారు. ఈ విధాది హెచ్చీ బర్లీ పొగాకు 80 మిలియన్ కేజీల మేర ఉత్పత్తి వచ్చిందని సమీక్షలో అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ఇప్పటి వరకూ 27 మిలియన్ కేజీల మేర విక్రయాలు జరిగినట్లు అధికారులు తెలిపారు. మిగిలిన 53 మిలియన్ కేజీల హెచ్చీ బర్లీ పొగాకును త్వరగా కొనుగోలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. ఇందులో 33 మిలియన్ కేజీల పొగాకును 24 కంపెనీల ద్వారా కొనుగోలు చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నట్లు అధికారులు వివరించారు. మరో 20 మిలియన్ కేజీల మేర పొగాకును ఏపీ మార్కెట్ ఫెయిర్ డావ్స్ కొనుగోలుకు ఏర్పాటు చేసినట్లు సీఎంకె అధికారులు తెలిపారు. బాపట్ల -3, గుంటూరు -2, పల్నాడు -1, ప్రకాశం -1 కొనుగోలు కేంద్రాలు ద్వారా పొగాకు కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించామని.. వీటి ద్వారా రేపటి నుంచే కొనుగోలు ముమ్మరం చేస్తామని అధికారులు సీఎం దృష్టికి తెచ్చారు.

మిగతా 2లో



కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షాతో లోకేష్ భేటీ

న్యూఢిల్లీ: కేంద్ర హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాతో రాష్ట్ర విద్య, ఐటి, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఏడాది పాలనలో కూటమి ప్రభుత్వం సాధించిన విజయాలు, కేంద్ర సహకారంతో అమలుచేస్తున్న వివిధ అభివృద్ధి పనుల పురోగతి, రాష్ట్రంలో నెలకొన్న పరిస్థితులను లోకేష్ వివరించారు. ఈనెల 21న విశాఖలో ప్రధాని మోదీ హాజరయ్యే యోగాంధ్ర కార్యక్రమానికి విస్తృతమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో అమలవుతున్న ప్రాజెక్టుల పురోగతిని వివరిస్తూ కొత్తప్రాజెక్టులకు కేంద్రం సహకారం అందించాలని కోరారు. యువగళం పాదయాత్ర అనుభవాలతో రూపొందించిన యువగళం పుస్తకాన్ని అమిత్ షాకు అందజేశారు. సుదీర్ఘ పాదయాత్రతో ప్రజల్లో చైతన్యాన్ని నింపిన లోకేష్ ను అమిత్ షా ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. చంద్రబాబు గారి సుదీర్ఘ పాలన అనుభవం ఎపిని అభివృద్ధి బాటలో నడిపిస్తుంది, ఎపిలో డబుల్ ఇంజన్ సర్కారుకు కేంద్ర సహకారం కొనసాగుతుందని అమిత్ షా భరోసా పేర్కొన్నారు.

ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్వర్ తో మంత్రి నారా లోకేష్ భేటీ..2లో



యోగా దినోత్సవ వేడుకలో అందరూ పాల్గొనాలి



ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న మంత్రి నారా లోకేష్

వెన్నా బాలకోటిరెడ్డి కుటుంబానికి జీవితాంతం అండగా ఉంటానని హామీ ఇంటిపై తీసుకున్న రుణాన్ని తీర్చిన మంత్రి లోకేష్ బాలకోటిరెడ్డి సతీమణికి నెలనెలా ఆర్థికసాయం అందజేశ

